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JEGYZŐKÖNYV

     A Gödöllői Királyi Kastély Barátainak Egyesülete jubileumi közgyűlése 2015. április 13-án 17.00 órakor a Kastély Barokk Színházában

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

 Az egyesület elnöke köszönti a megjelenteket és megnyitja a Közgyűlést. Megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint 62 fő van jelen.

Mivel a 2014-ben fizetett tagok létszáma 135 fő, a közgyűlés határozatképtelen, ezért az ülést elnapolja és újra összehívja 2015. ápr.13-án 17,30 órára, mely időpontban a jelenlevő létszám már teljes létszámnak számít.

A várakozás idejében a közgyűlés meghallgatta Keményfi Róbert: A gödöllői Grassalkovich-uradalom c előadását.

Az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv-vezető, valamint a hitelesítők személyére és felkéri Keményfi Róbert tagtársat a jegyzőkönyv készítésére, dr. Papházi Jánost és Gácsiné Mika Annát a hitelesítésre. Ugyancsak javaslatot tesz a levezető elnök személyére dr. Fülöp István személyében. A Közgyűlés mindnyájukat megválasztotta nyílt szavazással.

Levezető elnök: dr. Fülöp István

Jegyzőkönyv-vezető: Keményfi Róbert

Jegyzőkönyv hitelesítő: dr. Papházi János és Gácsiné Mika Anna

A napirend:

  1. A leköszönő elnök éves beszámolója,

  2. Beszámoló az 2014. évi pénzügyekről

  3.Az Alapszabály módosítása

  4. A vezető tisztségviselők megválasztása

A napirendi pontokat a résztvevők egyhangúan elfogadták.

A levezető elnök köszöntötte a jelenlévőket és felkérte Szlávik Jánosné elnököt, hogy az első napirend szerint tartsa meg a beszámolóját.

Mivel nem volt hozzászólás, ezért a beszámolóról szavazást tartottak. Az évi beszámolót a jelenlévő tagság 62 fő igen szavazatával elfogadta.

   A levezető elnök felkérte Pap Józsefnét a Felügyelőbizottság elnökét a gazdasági beszámoló megtartására. A beszámoló elhangzása után a levezető elnök kérte a tagság véleményét. Klacsmann Dorottya azt kérte, hogy hangozzon el, miszerint a tagság 2014 decemberében a bécsi kiránduláson pénzadománnyal támogatta az egyesületet. Kérdése volt még az is, hogy Szlávik Jánosnénak mikorra kell visszakapnia a tagi hitelt az Egyesülettől. Az elnök válasza: 2015.május 31-ig a házipénztárból levő pénzből. Ezután szavazásra bocsájtotta a beszámoló elfogadását. A pénzügyi beszámolót 62 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

      A levezető elnök elmondta, hogy a Polgári Törvénykönyv előírásai alapján át kell dolgozni az Alapszabályt és ismertette annak módosítását. Ismertette, hogy 2015. jan. 01-től

a tagdíjat meg kívánják emelni, tekintettel a megnövekedett kiadások miatt. Az új tagdíj: diákoknak, nyugdíjasoknak: 1000.-Ft, a rendes tagoknak: 2000.-Ft/év. Az alapszabály módosítását a közgyűlés 60 igen, 2 tartózkodással elfogadta. Így az új tagdíj már ebben az évben hatályossá válik.

   Az előző vezetés teljes létszámával a mai nap lemondott. Az új vezetőség megválasztására a levezető elnök ismertette a jelölteket, az ismertetés során részletesen személyenként elhangzottak a javaslatok. Dr. Boda Anikó esetében kiegészítette azzal a megjegyzéssel, hogy értékmentő munkájáért, az Arady-villa felújításáért Podmaniczky-díjban részesült. (A javasolt személyek ismertetése a mellékletekben található)

A levezető elnök megkérdezte a közgyűlést van-e új javaslat a jelöltekre. Felmerült a titkos szavazás lehetősége, de a tagság a nyílt szavazás mellett voksolt (60 igen, 2 tartózkodás). Újabb jelöltek híján a jelölő listát a közgyűlés 60 fő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 fő tartózkodással elfogadta.

A vezetők megválasztására került sor:

A levezető elnök egyenként felsorolva szavaztatta meg a tisztségviselők elfogadását:

Elnök: Szlávik Jánosné – a közgyűlés 61 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta,

Titkár: Boda Anikó – 61 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta,

 Vezetőség tagnak: Kaján Mariann, 62 igen szavazattal elfogadta,

                                Kassai Lajosné 62 igen szavazattal elfogadta,

                                Keményfi Róbert 61 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta,

                                Klacsmann Dóra 60 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta,

                                Kovács Éva, 60 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta.

A Felügyelő Bizottság elnökének: 

Pap Józsefné 60 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta.  

Tagnak: Guba László 60 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta,

Kiss Krisztina 60 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta.

A levezető elnök köszöntötte a megválasztott vezetőséget, sok sikert és eredményes munkát kívánva visszaadta a szót az újonnan megválasztott Szlávik Jánosné elnöknek.

Szlávik Jánosné elnök megköszönte a közgyűlés bizalmát, a régi leköszönő vezetésből külön köszönetet mondott Czira Lászlóné felügyelő bizottsági tagnak, aki a jövőben nem kívánt a vezetőség tagja lenni.

A közgyűlést 2015. április 13-án 19.30 perckor berekesztette.

Gödöllő, 2015. április 13.

                 Keményfi Róbert                                                    

                           jegyzőkönyv-vezető                 

Hitelesítők:

Gácsiné Mika Anna


dr. Papházi János

